Pocet trojclenny

widy patrila k zdkladnému majstrovstv
¢, napriek tomu viak velmi silny matematicky nastroj. Matematic
2 Tudom odd4vna pomihal v kazdodennom Zivote. Vyrieste si niekolko tloh z neddvnej minulosti,

sme zachovali vtedy platné ceny aj jazykovy styl.

u vzdelaného éloveka. Najmi preto, Ze je to v podstate velmi
ky nastroj, ktory mé Zasté praktické
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2. Ak istd kopa sena vystaci ovcinu so 180 kusmi na 36 dni, na kolko dni vystaci 240 kusom?
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240 kusom by vystaéila 27 dni.

3. 4 gombiky su za 42 halierov, za¢ je 24 tuctov?
tucet=12ks.....3" 4 gombiky ..... 126 halierov
24 tuctov .....24-126 =3 024 halierov

24 tuctov stoji 3 024 halierov. .

4. Ak pisir piSe denne 7 hodin, opise knihu za 60 dni; za kolko dni by ju opisal, keby denne pisal 5 hodin?
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6. Zo sobratého mlieka odvirajii tvaroh. Zo 100 1 sadnutého miieka je 7°5 kg tvarohu; kolko tvarohu
mozno odvarif z 36 litrov sadnutého mlieka?

el . ... 7,5kg
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Ziskame 2,7 kg tvarohu.

7. Volakolki murdri postavili by dom za 36 dni, keby pracovali denne 8 5 hodin; kolko hodin denne

majti pracovat, aby postavili ten dom za 21 dni?
18,5hod .......... ... 36 dni :
RROM ... osc00isniiins 21dufl oSS
x*14,57 hod denne

Maju pracovat takmer 15 hodin denne.

8. Nasu hiku skosili vlani 12 kosci za 7 dni; kolko koscov mémeﬁoho mku na;at’ ked' cheeme,
aby nasa liika bola skosend za 3 dni?
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oy
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x=28
~ Mame najat 28 koscov.
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